

Во время хаджа в Саудовской Аравии пропал паломник из России. Как сообщил координатор группы, в которую входил пропавший 63-летний житель Дагестана, мужчина не вернулся с горы Арафат. Телефон его остается недоступным.

К поискам пропавшего россиянина подключены все службы безопасности Саудовской Аравии и полицейские.

Как в беседе с правоохранителями сообщили друзья пропавшего паломника, он говорит на одном из дагестанских языков, который также весьма широко распространен в Пакистане.

Напомним, стояние на горе Арафат - один из ключевых моментов хаджа.

*Islam-today*